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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

          Τα προτεινόμενα τεχνικά έργα αφορούν την συντήρηση, αποκατάσταση  υφισταμένων 
τεχνικών έργων κατά μήκος του ποταμού Μεγανίτη και κλάδων ή όμορων χειμάρρων αυτού για την 
προστασία των παρόχθιων ιδιοκτησιών , οδών , προσβάσεων , του ζωικού κεφαλαίου  της αγροτικής 
παραγωγής κ.λ.π.  . Οι ζημιές που έχουν προκληθεί εντοπίζονται στο χείμαρρο που διασχίζει το δήμο 
Αιγιαλείας, Μεγανίτη και κλάδων ή όμορων χειμάρρων αυτού. 
 
      Τα σημεία που είναι αναγκαίο να γίνουν οι αποκαταστάσεις είναι στις θέσεις : 
Α) Στη θέση Άγιος Παντελεήμονας θα γίνει αποκατάσταση και επισκευή υφισταμένου ζαρζανέτ  για 
την προστασία της γεώτρησης μήκους 50μ και την προστασία του παρόχθιου δρόμου, ως και 
αποκατάσταση υφιστάμενων κατεστραμμένου τεχνικού μήκους 80 μέτρων. 
Β) Στη θέση Χαντζή θα γίνει αποκατάσταση της κατεστραμμένης κοιτόστρωσης λεκάνης ηρεμίας, με 
οπλισμένο σκυρόδεμα αφού προηγηθεί η απομάκρυνση των κατεστραμμένων σκυροδεμάτων. 
Γ) Στα όμορα ρέμματα του Μεγανίτη: Βρομοπόταμο – Θολοπόταμο – Ροδοδάφνη – Άγιο 
Κωνσταντίνο θα γίνουν αποκατάσταση της κατεστραμμένης κοιτόστρωσης λεκάνης ηρεμίας, με 
οπλισμένο σκυρόδεμα αφού προηγηθεί η απομάκρυνση των κατεστραμμένων σκυροδεμάτων σε 
μήκος 90 μέτρων και σε μήκος 70 μέτρων θα γίνει αποκατάσταση υφιστάμενων ζαρζανέτ, τοιχείου 
και λεκάνη ηρεμίας. 
  Τα ανωτέρω έργα έχουν σκοπό την αποκατάσταση και εξασφάλιση της πλημμυρικής προστασίας 
και την θωράκιση από πλημμυρικά φαινόμενα. 
  Κατά την έναρξη των εργασιών οι εργασίες θα γίνουν στις θέσεις και κατά προτεραιότητα κατόπιν 
υποδείξεως της υπηρεσίας. Αναλόγως με την επικινδυνότητα κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης του 
έργου για την αποκατάσταση των προβλημάτων που θα παρουσιαστούν για την ομαλή λειτουργία 
των χειμάρρων θα δίνεται εντολή από την υπηρεσία μέχρι την ολοκλήρωση του οικονομικού 
αντικειμένου σύμβασης. 
   Η αμεσότητα της επέμβασης θα είναι σχετική με το μέγεθός της και πρέπει να ληφθεί υπόψη κατά 
την προσφορά η πιθανότητα πολλών και μικρών επεμβάσεων. 
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